

Ведущая программы Керту Юккум:

„Энергетическое лечение изменило меня“.



Перевод с эстонского языка:

<http://www.naisteleht.ee/comment/reply/7251#comment-form>

„Сегодня я в несколько раз успешнее, чем пол года назад. Добилась всего, что хотела и даже больше“, призналась Керту Юккум, которая верит, что одна из причин успеха кроется в том, что пол года назад она заказала обновление своей ауры.

Керту Юккум (25) получила известность, как блестящий экспериментирующий репортёр радио Sky Plus и одной из ведущих телепрограммы „Вылет“. Интересно также и то, что Керту прошла сеанс новейшей формы исправления энергии - ауратрансформацию. „Помню, после сеанса было хорошее самочувствие. Ходила по улицам старого города с глупой улыбкой на лице и приятными мыслями в голове“ - вспоминает она.

После ауратрансформации: „В отношении меня исправление ауры подействовало так, что стала находить правильные пути- всегда оказываюсь в нужное время, в нужном месте“ - хвалится Керту.

Индейка заставила поверить в эзотерику.

Эту со сложным названием процедуру можно сравнить с настройкой компьютера- точно также нуждается в курсе обновления и человек, вернее окружающее его физическое тело - аура.

Методику помощи человеку при переходе на энергию нового времени (впрочем в 2012 году наступает кристаллвремя- концепция духовной эволюции) разработала в 1996 году датская ясновидящая Анни Сеннов. Перед этим она углублённо изучала причины разницы физического и психического состояния у людей рождённых в различные периоды и пришла к выводу, что этому способствуют меняющиеся во времени энергии.

Подновлением ауры, сеанс которого прошла и Керту, увеличивает внутреннюю яркость человека. В результате хорошие вещи будут доходить до него быстрее, легче и проще, так как на пути нет препятствий.

Керту не считает себя большим любителем эзотерики. В первые об ауратрансформации она услышала от подруги, которая в тот момент занималась учёбой на ауратрансформатора. „Когда я увидела, как сильно она изменилась после ауратрансформации - стала вдруг такая энергичная, позитивная исключительно жизнерадостным отношением к жизни - у меня тоже появился интерес“.

Небольшое сомнение у Керту всётаки оставалось. Убедило её одно произошедшее с ней событие с одной индийской массажисткой способной к оздоровительному массажу. „В моей частной жизни был кризис и меня мучил большой дефицит доверия. Индианка смогла улучшить моё самочувствие всего лишь за полтора часа. Физически она делала сильный оздоровительный массаж, выгибая мышцы в разные стороны и исправила беспокоящие меня помехи здоровья. В основном же она обрабатывала меня вербально, своей волей внушив меня думать иначе - очищая мою душу“ - описывала Керту.

Правда, сеанс массажа индианки стоил больших денег- более пять тысяч крон. Некоторые инвестируют в алкоголь или время провождения с друзьями, я в этом случае инвестировала в себя. Денег не было жалко, дело того стоило, - пояснила Керту.

НОВАЯ АУРА ВСЁ ПРОЯСНИЛА.

Полного удовлетворения Керту не получила, период сомнений и неопределённости жизни продолжался. „У меня было так много выборов, да ещё и таких, из которых и выбирать-то нечего не хотелось. Поэтому я была открыта всевозможным новшествам, в том числе и новой ауре, - рассказывает она.

Керту не выбрала своим трансформатором свою подругу: обратиться к человеку которая о тебе очень много знает, было бы неудобно обратиться. Она выбрала подругу подруги, с которой в уютной чердачной квартире устроились для сеанса оздоровительного массажа. „Сидели друг против друга, я в полулежачем положении, она держала меня за ноги“ - описывает Керту начало процесса изменившего жизнь.

Именно так, через ноги, и идёт обновление ауры. „Так я была два часа, но время шло быстро. Она сказала, что в конечной фазе сеанса я усну. Я только смеялась над этим, ведь только что я выпила кофе и чувствовала себя легко и бодро. Неожиданно всё-таки впала в сон и вздрогнув проснулась“. После сеанса Керту охватило необъяснимое чувство счастья, она словно чувствовала своё перерождение. **„Так было хорошо!“**

„Ни один выбор уже не казался таким сложным как прежде. Видела возможности, которые всё время были у меня под носом, но из-за шор на глазах оставались для меня незамеченными,“ - объясняет ведущая программы. Если раньше она не могла решить: ехать жить в Америку или оставаться в Эстонии; принять предложение должности репортёра одной устроенной программы или, наоборот, телевизионной; идти в Африку добровольцем или, наоборот, в Австралию молодым

покорителем земель; то теперь было сразу всё ясно. „Я знала сразу же, чего хочу - конечно, в радио!“

Обновление ауры у Керту длилось примерно три месяца, куда вошла также так называемая индигофаза, где энергии очищаются на клеточном уровне. Она вошла в находящийся внутри себя мусорный ящик и стала его очищать. Образно это похоже на то, как в старое время пришедшего в гости человека угощают блинами с вареньем из чёрной смородины, то он скушает это даже если ненавидит черносмороденное варенье. В новое время человек выразит свою правду и попросит другого варенья.

Керту почувствовала, что собственные границы её расширились и стали яснее. „Я ступила сразу на карусель и больше с него не сходила - просто позволяла себе соучаствовать. Происходящее вокруг не отвлекало, сосредоточивалась лишь на важных делах. До сих пор не обращаю внимания на мелкие надоедливые аспекты, сосредоточиваюсь на важном для себя“ - поясняет она.

Успешнее чем когда-либо раньше.

Хотя Керту и не хочет стопроцентно утверждать, что для изменений к лучшему достаточно лишь того, чтобы кто-то положил руки тебе на ноги, она не может отрицать, что после осовременивания ауры она стала более решительной и оперативной, чем раньше. „Это покажется уточнённым, но пусть верят те, кто хотят. Хорошие изменения произошли из-за новой ауры или нет? Я, всё-таки, чувствовала в себе много энергии. Делала за неделю больше, чем раньше за месяц. Чувствовала, что могу всё!“

Может ли Керту на основании своего опыта считать правильным рекламное утверждение ауратрансформации, что это способствует исполнению всех желаний и принесёт успех? „Я боюсь сказать это, так как можно вызвать у эстонцев плохое завидование. А если совсем честно признаться, то я в несколько раз успешнее, чем пол года назад. Я добилась всего, что хотела, и даже больше. Мои ожидания не были

так высоки“- говорит ведущая и плутовски добавляет, что в дополнение всего прочего хорошего она после обновления ауры получает гораздо больше внимания прекрасных мужчин.

Илона Талуметс

ЧТО С ТОБОЙ ПРОИЗОЙДЁТ ПРИ АУРАТРАНСФОРМАЦИИ.

- Очищается карма.
- Начнётся непрерывное внутреннее развитие, раскрываются естественные способности.
- Увеличивается чувствительность и ощущения.
- Дополняется сознание.
- Сила притяжения умножится (удесятерится).
- Возникнет понятие о своём жизненном задании и его исполнения.
- Женские и мужские энергии объединятся.
- В жизни больше любви и радости.